



В Сердобске по факту смерти трех человек при пожаре возбуждено уголовное дело



Для проверки следственным путем всех обстоятельств смерти трех человек при пожаре Сердобским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По данным следствия, в ночь с 6 на 7 мая 2022 года в жилом доме, расположенном в 6-ом переулке в городе Сердобске произошел пожар, в результате которого погибли мужчина 1983 года рождения, его супруга 1986 года рождения, их ребенка 2015 года рождения.

По предварительным данным, смерть жильцов сгоревшего дома наступила от отравления окисью углерода.



В ходе расследования уголовного дела будут установлены все обстоятельства гибели трех человек, а также причины и условия, способствовавшие произошедшему. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



07 Мая 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1682292>